

## Разговор о важном «День памяти жертв Беслана. Противодействие терроризму»

Утро понедельника 5 сентября 2022 года в нашей школе началось с гимна Российской Федерации, после чего традиционно прошли классные часы, приуроченные к 18 годовщине трагедии в г.Беслан. Впервые в школе прошла акция «Белая лента памяти», учащиеся и весь коллектив школы в знак памяти жертв терроризма носили белые ленточки. Также на центральной площади ст. Боковской прошел митинг «Нет террору», в котором приняли участие члены юнармейского отряда «Пламя».

